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f(x) = (0) =(x=0)f'(c) ums cO]0, X 23 Lpgmiad) ad 5 L3a a0 anem Y
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Arctanx = X

1+c2
O<c<x sl
0<c®<x? e
1<1+c® <1+ x° P
1 < — 1 <]_
1+x*  1+c? e
X < < X ol
1+x2 7 1+¢% i
< Arctanx < X D
1+ X3 =
* X
(OxOR) < Arctanx<x @ ol
NG
: clduhl (3
1deald
[ dodedt foge (OxO1) /() =0 5 | Jaw e sl alis ds f astsug]
DO

X, X s | e X5 XSS

X < X, Sae il
([xex ] OT o) [x%)] oo il £ 1l -
X [O1) Jxx[ e gasuas o -

F(x) = F(x) = (= %) f'(c) Gyny COJX, X[ 235 TAF a3
f(x)-f(x)=0 o3 f'(c)=0 L,

F(x) = () &=
el foaag
: dadla
YLAAM' u&\djwﬁcu\;‘\c& (1
AOxO1) /() =g'(X) Cuss Joe e @i oalld dalls g, f oculs 1y (2
(OxO1) f(X)=g(x)+A Pl AOR 2 ald
::"éﬁé’ 3 (Al
(OxO]-11) ——2Arctan/1 X ZArc sk : o o
f(x) = Arcsmx——+2Arcta g —
1+x
f(x)=0 o ol

J-L] e sasuays o

1-x
G52
f(x)= 2 +2 VL*X

_\/1—X2 1+1_7X ’
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1-x,, 1
e \/ﬁ)
-1 1+ X
J1-x2 2
1+x
_\/11 2 _22 T
—X 2 B
+ _
QX727 )
1 1
V1-x? 1-x
1+X
R e
_ 1 1
V1= \/(m)z )
1+X
1 1
V- J1-%°
(OxO]-11) f'()=0 : o
Al f o e
f(O):O—g+2%:O Ll
(OxO]-1,9) fx)=0 o
(OxO]-11) 7—2T—2Arctan/1;—x = Arc sik
X
:2 duald

-

\

(OxOJa ) f(x)2 904 : b

tdule Gliias s g, f el IR

]a,+oo[ oo bl g, f *

5 Jatoo[ e s g g, f ¥
(OxOJa,+])  f'(X)=g'(X)

f(a=g(a) *
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